
Εκδηλώσεις για τα 70 χρόνια Πυρπόλησης και Απελευθέρωσης της Καλαμπάκας

Προκειμένου ο εορτασμός για τα 70 χρόνια από την πυρπόληση και απελευθέρωση της
Καλαμπάκας από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής να λάβει πανηγυρικό χαρακτήρα, ο
Δήμος Καλαμπάκας έχει προγραμματίσει τις παρακάτω εκδηλώσεις:  Παρασκευή 18
Οκτωβρίου 2013
Ώρα 7:30 π. μ. Όρθρος – Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος
Καλαμπάκας
Ώρα 10:00 π. μ. Επίσημη Δοξολογία - Θα ψάλλει ο Σύλλογος Φίλων Παραδοσιακής Μουσικής
και Ψαλτικής Τέχνης « Ο Άγιος Βησσαρίων »
Ώρα 10:15 π. μ. Ομιλία για την πυρπόληση – Απελευθέρωση της Καλαμπάκας 1943 – 1944
από τον κ. Ευθύμιο Τάκο – Εκπαιδευτικό – Πρόεδρο του Συλλόγου ¨Ο Άγιος Βησσαρίων¨
Ώρα 10:30 π. μ. Επιμνημόσυνη δέηση – Κατάθεση στεφάνων
Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2013
Το απόγευμα της Κυριακής, ώρα 19:30, στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Καλαμπάκας, θα
πραγματοποιηθεί επίσημος εορτασμός, με πρόγραμμα που θα περιλαμβάνει:
- Αφήγηση – Βιντεοεικόνα ενός ιστορικού Χρονικού – Μαρτυρία, ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ , του
Καλαμπακιώτη αειμνήστου Δασκάλου – Λαογράφου – Ιστορικού Ερευνητή Στεφάνου Αργ.
Αθανασούλα από το βιβλίο του «ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ», με τίτλο: «Το χρονικό της
Ιταλογερμανικής σκλαβιάς στην Καλαμπάκα – Πυρπόληση και απελευθέρωσή της από τα
γερμανικά στρατεύματα Κατοχής»
- Αποσπάσματα από δύο επίκαιρα διηγήματα του Γρηγόρη Σταγέα, από το βιβλίο του «
ΠΕΤΡΙΝΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ», ήτοι: Α΄. Του ΠΟΛΕΜΟΥ και Β΄. Της ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ – ΛΕΥΤΕΡΙΑΣ, με
αφήγηση, βιντεοεικόνα και ζωντανή αναπαράσταση κάποιων σκηνών.
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Την όλη εκδήλωση θα πλαισιώσει η Δημοτική Χορωδία, Παιδική Χορωδία και το Μουσικό
Σχήμα της Μουσικής Σχολής του Δήμου Καλαμπάκας, με τραγούδια του πολέμου, της
σκλαβιάς και της λευτεριάς, υπό τη Διεύθυνση - ενορχήστρωση της Δ/ντριας της Μουσικής
Σχολής Όλγα Κουτσαλιάρη.
Το συντονισμό της όλης εκδήλωσης έχει αναλάβει το
« ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΕΠΙ ΣΤΑΓΩΝ »

  

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ
ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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